

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL BOTOȘANI**  
**MUNICIPIUL BOTOȘANI**  
**CONSILIUL LOCAL**

---

**MINUTA**  
**ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Botoșani**  
**din data de 17 noiembrie 2023**

Participă toți cei 23 de consilieri locali în funcție.

Domnii consilieri Paul Octav, Miluță Timofți și Petru Taielup sunt prezenți în sală. Doamna consilier Daniela Vicol și domnul consilier Paul Octav votează verbal.

Ședința se desfășoară prin mijloace electronice.

În cadrul ședinței a fost adoptate următoarele hotărâri:

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 496/17 noiembrie 2023 privind rectificarea bugetului local pe anul 2023, cu aviz favorabil al comisiilor de specialitate nr. 1 și nr. 5 și cu 22 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu) – domnul consilier Bogdan Ciprian Buhăianu votează verbal.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 497/17 noiembrie 2023 pentru aprobarea Regulamentului privind reglementarea procedurii și a conținutului-cadru al documentației pentru emiterea Certificatelor de atestare/adeverințe privind edificarea construcțiilor, conform art. 37 alin. (6) din Legea nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcții, republicată, cu modificările și completările ulterioare, cu aviz favorabil al comisiilor de specialitate nr. 2 și nr. 5 și cu 22 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 498/17 noiembrie 2023 privind împuternicirea reprezentanților Municipiului Botoșani în Adunarea Generală a Acționarilor la S.C. URBAN SERV S.A. Botoșani pentru a lua măsurile legale ce se impun în vederea ducerii la îndeplinire a prevederilor din Secțiunea a 2-a a Legii nr. 296/2023 privind unele măsuri fiscale bugetare pentru asigurarea sustenabilității financiare a României pe termen lung, privind operatorii economici, cu aviz favorabil al comisiilor de specialitate nr. 1 și nr. 5 și cu 20 de voturi pentru și 2 abțineri (doamna consilier Raluca Ștefania Curelariu și domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu) – nu participă la vot domnul consilier Mihail Gabriel Tanasă.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 499/17 noiembrie 2023 privind împuternicirea reprezentanților Municipiului Botoșani în Adunarea Generală a Acționarilor la S.C. ELTRANS S.A. Botoșani pentru a lua măsurile legale ce se impun în vederea ducerii la îndeplinire a prevederilor din Secțiunea a 2-a a Legii nr. 296/2023 privind unele măsuri fiscale bugetare pentru asigurarea sustenabilității financiare a României pe termen lung, privind operatorii economici, cu aviz favorabil al comisiilor de specialitate nr. 1 și nr. 5 și cu 20 de voturi pentru și 3 abțineri (doamna consilier Raluca Ștefania Curelariu și domnii consilieri Mihail Gabriel Tanasă și Eugen Cristian Țurcanu) – doamna consilier Silvia Carmen Diaconu votează verbal.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 500/17 noiembrie 2023 privind împuternicirea reprezentanților Municipiului Botoșani în Adunarea Generală a Acționarilor la S.C. LOCATIVA S.A. Botoșani pentru a lua măsurile legale ce se impun în vederea ducerii la îndeplinire a prevederilor din Secțiunea a 2-a a Legii nr. 296/2023 privind unele măsuri fiscal bugetare pentru asigurarea sustenabilității financiare a României pe termen lung, privind operatorii economici, cu aviz favorabil al comisiilor de specialitate nr. 1 și nr. 5 și cu 20 de voturi pentru și 2 abțineri (doamna consilier Raluca Ștefania Curelariu și domnul consilier Mihail Gabriel Tanasă) – nu participă la vot domnul consilier Cătălin Mugurel Flutur și votează verbal domnii consilieri Daniel Botezatu și Bogdan Ciprian Buhăianu.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 501/17 noiembrie 2023 privind împuternicirea reprezentanților Municipiului Botoșani în Adunarea Generală a Acționarilor la S.C. MODERN CALOR S.A. Botoșani pentru a lua măsurile legale ce se impun în vederea ducerii la îndeplinire a prevederilor din Secțiunea a 2-a a Legii nr. 296/2023 privind unele măsuri fiscal bugetare pentru asigurarea sustenabilității financiare a României pe termen lung, privind operatorii economici, cu aviz favorabil al comisiilor de specialitate nr. 1 și nr. 5 și 19 de voturi pentru și 3 abțineri (doamna consilier Raluca Ștefania Curelariu și domnii consilieri Mihail Gabriel Tanasă și Eugen Cristian Țurcanu) – nu participă la vot domnul consilier Călin George Bosovici.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 502/17 noiembrie 2023 privind pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 317 din 04 octombrie 2019 privind aprobarea proiectului „Amenajare Versant „Pacea”, str. Pacea, Municipiul Botoșani”, cod SMIS 127784 și a cheltuielilor legate de acest proiect cu 21 de voturi pentru și 2 abțineri (doamna consilier Raluca Ștefania Curelariu și domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu).

Ședința se încheie la ora 11,20.

**În conformitate cu dispozițiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, minuta se va publica pe site-ul propriu al Primăriei Municipiului Botoșani.**

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**

**Consilier,  
Paul Octav**

**SECRETAR GENERAL,  
Oana Gina Chițanu**

Redactat și dactilografiat,  
Alina Ecaterina Manolache